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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

po roce nám opět nastává všemi oče-
kávaný čas adventní a vánoční. Jsou to 
svátky klidu a míru, porozumění a od-
puštění a také radosti a očekávání. Do-
volte nám tedy, abychom Vám popřáli 
klidné, příjemné a ve zdraví prožité vá-
noční svátky a ať je pro nás rok 2024 
plný všeho, co si přejeme. Děkujeme 
Vám za Vaši přízeň v tomto roce a do 
roku 2024 Vám přejeme hlavně mnoho 
zdraví. 

Přijměte pozvání na tradiční zpívání 
koled, které se uskuteční v neděli 10. 

prosince 2023 od 16 hod. před budo-
vou Fojtství, kde bude od 13:30 hodin 
probíhat také prodej zabijačkových pro-
duktů. 

Současně Vás také zveme na zasedání 
zastupitelstva obce, které se bude ko-
nat v trámovém sále v pondělí 11. pro-
since 2023 od 18 hod.

Na závěr nám dovolte poděkovat všem 
zaměstnancům obce za jejich pracovní 
nasazení v roce 2023.

Krásný vánoční čas Vám přeje 
Vaše vedení obce
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 30. 10. 2023
Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	doručenou žádost na uhrazení ná-

kladů na vyčištění koryta toku na po-
zemku RD č.p. *** ve výši 11.500,- Kč 
včetně DPH žadatele pana J*** B***, 
Libhošť ***, 742 57 Libhošť a pově-
řuje starostu zařazením tohoto bodu 
do programu dalšího zasedání zastu-
pitelstva obce.

schválila:
•	vítěznou nabídku na akci „Rekon-

strukce zastávek hromadné dopravy v 
obci Libhošť“ uchazeče, jehož nabíd-
ka splnila všechny požadavky zadava-
tele a který nabídl nejnižší nabídko-
vou cenu, a to: Roman Fuštej, Libhošť 
389, 742 57 Libhošť, IČ: 26859076, 
DIČ: CZ7907289984 v celkové hod-
notě 1.793.771,00 Kč bez DPH, tj. 
2.170.462,91 Kč s DPH. Rada obce 
Libhošť schvaluje uzavření smlouvy 
s firmou Roman Fuštej, Libhošť 389, 
742 57 Libhošť, IČ: 26859076, DIČ: 
CZ7907289984 a pověřuje starostu 
jejím podpisem,

•	vítěznou nabídku na akci „Oprava 
povrchu místní a účelové komuni-
kace 225c a 27úk“ uchazeče, jehož 
nabídka splnila všechny požadavky 
zadavatele a který nabídl nejnižší na-
bídkovou cenu, a to MI Roads a.s., 
Koželužská 2450/4, 180 00 Praha 
8, IČ: 17331099, DIČ: CZ17331099 

v celkové hodnotě 1.190.000,01 Kč 
bez DPH, tj. 1.439.900,01 Kč s DPH. 
Rada obce Libhošť schvaluje uzavření 
smlouvy s firmou MI Roads a.s., Ko-
želužská 2450/4, 180 00 Praha 8, IČ: 
17331099, DIČ: CZ17331099 a pově-
řuje starostu jejím podpisem,

•	nákup sportovního vybavení tělocvič-
ny a to jednoho nového stolu včetně 
sítě na stolní tenis dále sadu míčků 
(72ks) a čtyř kusů raket na stolní te-
nis, vše za celkovou předpokládanou 
hodnotu 26.500 Kč včetně DPH a po-
věřuje starostu objednávkou.

neschvaluje:
•	Žádost o umístění do DPS podanou 

D*** D***, č.p. ***, 742 57 Libhošť 
z důvodů nesplnění podmínek pro 
umísťování občanů do DPS a pově-
řuje místostarostku informováním 
žadatele.

pověřuje:
•	starostu podáním žádosti o kácení 

dřevin rostoucích mimo les, a to pěti 
kusů stromů Břízy bělokoré (Betula 
pendula) rostoucích na pozemku p.č.  
825/36 a 825/35 v k.ú. Libhošť jed-
noho kusu Javoru klenu (Acer pseu-
doplatanus) rostoucího na pozemku 
p.č. 825/36 v k.ú. Libhošť,

•	místostarostku zajištěním aktuální 
zdravotní zprávy o způsobilosti další 
žadatelky v pořadí k umístění do DPS 
U Jičínky.



5

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 1. 11. 2023

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 13. 11. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	na podkladě ust. 16, zákona č. 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-

dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 12. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 12.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	požadavky na opravy předložené ře-

ditelem ZŠ a MŠ Libhošť, p.o.

schválila:
•	dofinancování výuky anglického ja-

zyka v Libhošti vedenou Mgr. Lucií 
Mechovou, a to v celkové výši 27.700 
Kč pro školní rok 2023 až 2024 s tím, 
že rozdíl mezi požadovanou a schvá-
lenou částkou k dofinancování dopo-
ručuje rada obce rozdělit mezi účast-
níky kurzu angličtiny, kteří nejsou 
občany Libhoště,

•	Žádost o umístění do DPS podanou 
paní L*** K***, narozenou ***, Lib-
hošť ***, 742 57 Libhošť a schvaluje 
s touto žadatelkou uzavření Podná-
jemní smlouvy na dobu určitou od 
1.12.2023 do 30.11.2024 na byt č. 
7, U Jičínky 2007/25, Nový Jičín a 
pověřuje místostarostku podpisem 
smlouvy,

•	výši nájmu 898 Kč, výši záloh za služ-

by 1.480 Kč, vybavení bytu 141 Kč + 
pračka a sporák 237 Kč, měsíční zhod-
nocení (rekonstrukce) ve výši 4.164 
Kč, nájmu nemovitých věcí 104,79 Kč 
a zálohy na elektrickou energii 1.000 
Kč, tj. celková výše měsíčních plateb 
7.947 Kč, 

•	poskytnutí daru 1 jubilantovi v celko-
vé výši 550 Kč,

•	poskytnutí výtěžku ze vstupného 
a drobného prodeje v celkové výši 
8.248 Kč z akce „Módní přehlídka“, 
která proběhla v říjnu v trámovém 
sále na Fojtství, Základní a Mateřské 
škole Libhošť 90, p.o., na rozvoj mlá-
deže a pověřuje místostarostu převe-
dením této částky na bankovní účet 
ZŠ a MŠ Libhošť,

•	prodej nepotřebného majetku obce 
Libhošť a to 1 kus nerezového kotle 
inv. č. DHM 2015/0435 a 1 kus sma-
žící pánve inv. č. DHM 2015/0433 
umístěné v kuchyni školní jídelny a 
pověřuje místostarostku vyvěšením 
MPZ prodeje nepotřebného majetku 
na úřední desku obce. Rada obce Lib-
hošť schvaluje minimální výši prodej-
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ní ceny nerezového kotle inv. č. DHM 
2015/0435 na 14.000 Kč včetně DPH 
a minimální výši prodejní ceny sma-

žící pánve inv. č. DHM 2015/0433 na 
14.000 Kč včetně DPH.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 22. 11. 2023
Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace o „Přerušení provozu orga-

nizace Základní škola a Mateřská ško-
la, Libhošť 90, p.o.“ pro část Základní 
škola a to dne 27.11.2023 z objektiv-
ních příčin nemožnosti zajistit provoz 
(stávka všech zaměstnanců) předlo-
žené ředitelem ZŠ a MŠ Libhošť, p.o., 
panem  Mgr. Svatoplukem Šenkem.

projednala:
•	a akceptuje přerušení provozu Ma-

teřské školy a Školní družiny organi-
zace Základní škola a Mateřská škola 
Libhošť 90, p.o., a to dne 27.11.2023 
z objektivních příčin nemožnosti za-
jistit provoz (stávka všech zaměst-
nanců) předložené ředitelem ZŠ a MŠ 
Libhošť, p.o., panem  Mgr. Svatoplu-
kem Šenkem.

Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, kte-
rý obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky bude zveřejňován vylosovaný výherce 
tajenky z předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. 
titul) v následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. Výherce tajenky z minulého čísla: Vlasta 
Indráková (říjen). Gratulujeme!
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INFORMACE ZE ŠKOL

PODZIMNÍČKOVÁNÍ ANEB OBLÉKÁME ŠKOLCE 
PODZIMNÍ KABÁTEK

V letošním roce jsme podzimní tvoření 
pojali trochu jinak. Rodiče a děti měli 
za úkol společnými silami vytvořit ori-
ginální dekorace z darů přírody doma. 
Napínavé finále celé akce se pak ode-
hrálo na malém hřišti, kde všichni pří-
tomní mohli hlasovat o nejhezčí výtvor. 
Pro děti byly dále připraveny tematické 
aktivity. A po vyhlášení, kde nikdo ne-

přišel zkrátka, 
následoval lam-
piónový průvod. Cesta vedla na fotba-
lové hřiště a pro všechny bylo připrave-
no drobné pohoštění. Pevně věříme, že 
si všichni akci užili. Děkujeme všem za 
příjemné odpoledne a krásné výtvory, 
které zdobí naši školku. 

HALLOWEEN PARTY

K podzimu se váže celá řada svátků a je 
všeobecně známo, že děti se rády pře-
vlékají do kostýmů a tématické dny jsou 
v oblibě. V rámci seznamování se s kul-
turami a tradicemi i v jiných částech svě-
ta jsme zabrouzdali do zahraničí a před-
stavili dětem keltský svátek Halloween, 

který se slaví 31. října. Koledování je pro 
tento den typické. My jsme to však po-
jali po svém. Pro holky i kluky byl připra-
ven hojný program plný strašidelných 
aktivit. A že to byla legrace… 
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VÍTANÍ OBČÁNKŮ 

SPORTEM KU ZDRAVÍ ANEB VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH

V sobotu dne 11. 11. 2023 vystoupily 
vybrané děti ze třídy Veverek (starší) s 
pásmem básniček a písniček na události 
obce Libhošť „Vítaní občánků“. Pro obec 
i rodiče je tento společenský obřad mi-
lou událostí, ve kterém se přijímá děťát-

ko do společnosti. Bylo nám potěšením 
se připojit. Za celou MŠ rodičům mimi-
nek přejeme hodně zdraví, pohody a ra-
dosti. Našim dětem děkujeme za vzor-
nou přípravu a povedené vystoupení. 

Pohyb všeobecně hraje rozhodující roli 
v rozvoji tělesných i duševních schop-
ností dítěte. Bruslení je skvělým pomoc-
níkem, ve kterém děti získávají pohybo-
vé dovednosti. Dále pak samostatnost, 
sebedůvěru, vytrvalost v činnosti, ale 
třeba také správný postoj ke zdravému 
životnímu stylu. Po loňském zdařilém 

kurzu školka opět dohodla odborný vý-
cvik na bruslích se zimním stadionem v 
Novém Jičíně. O rozmanité aktivity není 
nouze a děti bruslení baví. Lekce začaly 
v listopadu a budou probíhat do konce 
prosince.  

Kolektiv MŠ
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INFORMACE ZE ŠKOL

BUĎ LASKAVEC - PROJEKT V ZŠ

Žáci z naší 1. třídy se v minulých měsí-
cích zapojili do happeningu Jsem Laska-
vec, který se konal u příležitosti Světo-
vého dne laskavosti.

V rámci tohoto charitativního projek-
tu se rozhodli vykonat dobrý skutek a 
uspořádali v celé naší škole sbírku pro 
opuštěné psy.

Vybrané pamlsky, granule, hračky, pe-
líšky pak žáci osobně předali v útulku 
v Kopřivnici, kde si také mohli pejsky 

prohlédnout a dozvědět se, jak útulek 
funguje a z jakých důvodů se může zvíře 
v útulku ocitnout.

Chtěli bychom poděkovat všem žákům, 
ale i rodičům, kteří se do sbírky zapojili! 
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INFORMACE ZE ŠKOL

ZDRAVÁ PĚTKA V ZŠ

V prvním listopadovém týdnu nás na-
vštívila lektorka vzdělávacího programu 
Zdravá 5. Jedná se o celorepublikový 
program, který je zaměřen na zdravý 
životní styl v oblasti zdraví. Děti byly 
zábavnou a interaktivní formou sezná-
meny se zásadami zdravého stravování, 
diskutovaly nad vybranými tématy či 
otázkami, ve skupinách společně pra-

covaly na sestavení zdravých jídelníčků, 
poznávaly pomocí hmatu různé plodiny 
a za všechny správně splněné úkoly zís-
kávaly žetony. Žákům se aktivity velmi 
líbily, úkoly zodpovědně plnili, a proto si 
na závěr zaslouženě přebrali diplomy a 
nálepky.

Kolektiv ZŠ
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ŽIVOT KOLEM NÁS

OPRAVA POMNÍČKU EMILA KNOCHA

V sobotu 28. října navštívili Libhošť čle-
nové Klubu přátel Suchdolu nad Odrou 
– sekce vojenské historie, aby provedli 
opravu památníčku oběti tzv. Krvavé ne-
děle, největší letecké bitvy nad územím 
Moravy během 2. světové války. Památ-
ník se nachází v lese Roveň přibližně v 
místech, kde bylo v prosinci 1944 nale-
zeno tělo sestřeleného německého pi-
lota Emila Knocha. 

Připomeňme si události Krvavé neděle, 
od níž napřesrok uplyne kulatých osm-
desát let: Válka v Evropě trvala už pátým 
rokem. Stále a bezohledně ovlivňovala 

miliony lidských osudů a ani blížící se Vá-
noce na tom neměly nic změnit. Právě v 
době, kdy si lidé v kostelech 17. prosin-
ce 1944 připomínali zlatou adventní ne-
děli, došlo na moravskoslezském nebi k 
tvrdému střetnutí mezi americkou 15. 
leteckou armádou a německou Luftwa-
ffe. Toho dne odstartovalo z letišť v jižní 
Itálii 527 těžkých čtyřmotorových bom-
bardérů B-17 a B-24 v doprovodu 300 
stíhaček P-38 Lighting a P-51 Mustang. 
Cílem této mohutné letecké formace 
bylo zničení továren na výrobu syn-
tetických leteckých paliv v Odertalu a 
Blechhammeru v nynějším Polsku. Nad 

Stav pomníčku byl před rekonstrukcí neutěšený. 
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jugoslávským pobřežím bombardéry 
vytvořily tři skupiny pro útok na jed-
notlivé cíle. Při přeletu našeho území v 
oblasti mezi Olomoucí a Přerovem byl 
jeden z bombardovacích svazů napaden 
německými stíhači, kteří proti němu od-
startovali ze vzdálených letišť až z okolí 
Berlína. Jednalo se přibližně o 100 stí-
hacích letadel typu Messerschmitt Bf 
109G a Focke-Wulf Fw 190A elitní stíha-
cí eskadrony JG 300 „Wilde Sau“ určené 
k obraně Říše.

V následné bitvě, která se na nebi roz-
hořela, bylo celkem zničeno na 51 ně-
meckých stíhaček, 27 amerických leta-
del a znamenala ztrátu 222 letců obou 

bojujících stran. Také kvůli tomu vešel 
17. prosinec 1944 ve známost jako „Kr-
vavá neděle“.

Na území Novojičínska se zřítila letadla 
v těchto místech:

Palačov B-24J 4 letci zahynuli
Libhošť Bf 109G	 pilot zahynul
Polom Bf 109G	 pilot zraněn
Polouvsí Bf 109G	 pilot zahynul
Mankovice Bf 109G	 pilot zahynul
Hynčice Bf 109G pilot zahynul
Odry 3x Bf 109G pilot zahynul

Díky badatelské činnosti Oldřicha Sobka 

Členové Klubu přátel Suchdolu nad Odrou – sekce vojenské historie pomníček znovu osadili 
křížem a tabulkou s informacemi o Emilu Knochovi. 
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a členů suchdolského leteckého muzea 
se v roce 2004 podařilo vypátrat totož-
nost pilota, jehož letoun byl sestřelen 
na libhošťské straně Panského lesa. 
Jednalo se o Uffz. (Unteroffizier) Emila 
Knocha, narozeného 2. července 1923 v 
Buchenau. 

Na články publikované v Libhošťském 
zpravodaji brzy zareagovala rodina se-
střeleného pilota. V roce 2005 dokon-
ce synovec Emila Knocha se svými syny 
navštívili Libhošť a vydali se prozkoumat 
místo dopadu stíhačky. Synovec pilota 
zůstává v kontaktu s pracovníky such-
dolského leteckého muzea. Na zprávu 

o obnově pomníčku reagoval srdečným 
dopisem, adresovaným vedoucímu mu-
zea Petru Bartošíkovi: Drahý Petře, Váš 
vzkaz a fotky udělaly Olze (partnerce 
Emila Knocha, synovce sestřeleného 
pilota) a hlavně mně velkou radost. Vy 
a Vaši spolupracovníci jste obnovili po-
mník pro Emila na místě jeho smrti v 
lese Roveň u Libhoště. Pomníček je opět 
krásný.. Moc děkuji za dubový kříž s in-
formační tabulí, květiny, svíčku a další 
krásné ozdoby, kterými uctíváte památ-
ku mého strýčka Emila a připomínáte 
ho. Rád bych se s ním setkal, ale jeho 
brzká smrt ve válce to znemožnila. Jeho 
bratr Hugo také zemřel v roce 1944, dva 
a půl měsíce před Emilem. Milý Petře, 
můžeme se cítit šťastní, protože naše 
generace mohly žít v době míru, a dou-
fám, že se opět uvidíme příští rok u pří-
ležitosti 80. výročí jeho úmrtí. S Olgou 
se na to těšíme. Přejeme vše nejlepší, 
zdraví a štěstí. A ještě jednou děkuji, 
děkuji děkuji za vše, co jste pro nás, pro 
strýce a pro mě, jeho synovce, udělal. S 
pozdravem Olga a Emil. 

Petr Horák 

Pan Emil Knoch u hrobu svého strýce, pilota 
Emila Knocha, na vojenském hřbitově ve Va-
lašském Meziříčí, červenec 2023. 
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LIBHOŠŤ NAVŠTÍVÍ BÁSNÍK JOSEF STRAKA

V úterý 12. prosince se v naší vesnici 
představí básník Josef Straka. Autorské 
čtení a beseda se uskuteční v trámovém 
sále na Fojtství jako součást osvětové-
ho programu Knihovny Zdeňka Vavříka. 
Srdečně vás zveme k účasti a přinášíme 
krátký životopisný medailon autora.

Josef Straka (1972, Jablonec nad Nisou), 
autor dvou básnických sbírek z devade-
sátých let „a…jiné časy“ a „Proč.“ a knih 
básnicko-prozaických textů: Hotel Bris-
tol (2004), Město Mons (2005), Kostel v 
mlze (2008). V roce 2014 mu vyšla kniha 
Malé exily a v listopadu roku 2018 kni-
ha fragmentárních básnivých próz Cizí 
země, opět v nakladatelství Cherm, stej-
ně jako čtyři předchozí tituly. Publikoval 
v literárních a kulturních, domácích i 
zahraničních časopisech a antologiích 
a jeho texty byly přeloženy do šestnácti 
jazyků, například do angličtiny, němči-
ny, španělštiny, portugalštiny, nizozem-
štiny, francouzštiny nebo arabštiny. 
Vystoupil na mnoha domácích a něko-
lika zahraničních básnických festivalech 
(Německo, Srbsko, Rumunsko, Řecko, 
Mexiko, Moldavsko, Portugalsko aj.). V 
srpnu roku 2018 byl účastníkem mezi-
národního básnického festivalu Struga 
Poetry Evenings v Makedonii. V září 
roku 2022 pak byl hostem mezinárod-
ního básnického festivalu Poetik Bazar v 
Bruselu. V listopadu téhož roku pobýval 
na rezidenčním pobytu v Norimberku. V 
roce 2018 vyšla v Rumunsku antologie 

jeho textů pod názvem Hotel Bristol. O 
rok později byla v Německu vydána kni-
ha Kirche im Nebel.

Letos, v březnu 2023, mu vyšly dvě kapi-
toly z připravované knihy v česko-polské 
antologii textů Z obou břehů, kde jsou 
zastoupeni literáti a výtvarníci z Liberec-
kého kraje a Dolního Slezska. Redakčně 
spolupracoval s literární revue Weles, s 
literárně-kulturním časopisem H_aluze 
a některými dalšími časopisy nebo na-
kladatelstvími. Působí jako dramaturg, 
organizátor a moderátor večerů litera-
tury, ale i diskuzních pořadů na různá 
témata v Domě čtení Městské knihovny 
v Praze, dále na AVOID Floating Gallery 
a v pražské kavárně Liberál. Moderuje 
či pomáhá organizovat literární večery 
i v jiných městech. Původní profesí psy-
cholog se zaměřením na alternativní 
a kritickou ekonomickou psychologii. 
Pracoval dlouhá léta v Psychologickém 
ústavu UK FF, psal a přednášel o alter-
nativních ekonomických systémech, 
psychologických aspektech globalizace 
a re-lokalizace. Dále se zabýval a zabývá 
dobrovolnou skromností, kvalitou živo-
ta a především pomalostí. 

Petr Horák 



23

POZVÁNKA



24 Prosinec 2023

POZVÁNKA

NAUČTE SE KRÁSNĚ PSÁT!

Tvůrčí dílna krasopisu, neboli kaligrafie 
pro začátečníky proběhne pod vede-
ním Mgr. Šárky Kolaříkové. Ostravská 
výtvarnice se zabývá ilustrací, kaligra-
fií a písmoterapií. Vystudovala Střední 
umělecko-průmyslovou školu v Praze, 
obor propagační grafika, pod vedením 
významného českého typografa Václava 
Bláhy. Vysokoškolské vzdělání získala na 
oboru výtvarné výchovy Pedagogické 
fakulty UP Olomouc. Od roku 1993 se 
účastní skupinových výstav, samostatně 
vystavovala v České republice, Polsku a 
Německu. Mgr. Šárka Kolaříková se spe-
cializuje na propagační tvorbu (návrhy 
a realizace řady etiket na potravinářské 
výrobky) a knižní ilustrace (encyklope-
dická řada ilustrací pro děti s vadami 
řeči). V současnosti působí na Střední 
umělecké škole v Ostravě, obor Kresba 
a ilustrace. Workshopy kaligrafie vede 
např. v Ostravě nebo Opavě. Motto lek-
torky zní: „Každé krásné psaní je vítěz-
stvím nad neklidem světa.“ Kaligrafie je 
pro ni určitou formou terapie, má vliv 
na vnitřní koncentraci a zároveň je ces-
tou k uvolnění od stresu a emocionální-
ho napětí.

Workshop kaligrafie, se kterým Šárka 
Kolaříková přijíždí do Libhoště, je určen 
pro začátečníky. Na lekci si můžete vy-
zkoušet psaní speciálním seříznutým 
perem. Naučíte se psát ANTIKVOU, kte-
rá je vhodná např. pro psaní jmenovek, 
ručně psaného menu, citátů atd. Zjistíte 

také, jak správně napsat text na stře-
dovou osu. Součástí workshopu bude 
malé nahlédnutí do dalších tajů kalig-
rafie a zkouška psaní štětcovým fixem 
(Brush pen). Pokud vás dílna zaujme, 
můžete své dovednosti prohloubit v na-
vazující lekci.

Kurz kaligrafie nabízíme pro obyvatele 
Libhoště zdarma! Dílna proběhne v so-
botu 20. ledna 2024 od 15 do 19 hod. 
Z důvodu omezené kapacity místnosti si 
prosím co nejdříve rezervujte své místo 
na e-mailu nicole.vanova@libhost.cz. 
Budeme se těšit na Vaši účast. 

Petr Horák 
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SBÍRKA PRO DENISKU

VÁNOCE PRO MARKÉTKU 

Sbírka pro Denisku se nám ke dni 11. 11. 
2023 uzavřela a my jsme moc vděčni a 
šťastni za to, co jsme pro ni společně s 
vámi mohli udělat. Během 49 dní jsme 
od 391 přispěvovatelů vybrali neuvěři-
telných 709 334 Kč.

Jak se říká, zdravý člověk má tisíce přá-
ní, ale nemocný jenom jedno a my moc 
děkujeme všem, jejichž přání a ochota 
směřovala k tomu, aby se Denisce a její 
rodině to jediné přání splnilo.

Speciální poděkování patří Martinu Jaš-

kovi, díky kterému jsme Denisce mohli 
společně pomoci. 

Martinu Kolenovskému, který celou 
sbírku odstartoval částkou 150 000 Kč.

Společnosti Autodraft Praha, která při-
pravila a cenově zvýhodnila auto pro 
Denisku.

RB ART Romča Baďurová za krásnou 
aukci - Kamínky pro Denisku a závěreč-
ný příspěvek 10.000,- Kč od spisovatele 
Filipa Rožka.

Poté, co jsme uzavřeli sbírku pro Denis-
ku, začíná naše energie směřovat k naší 
Libhošťské rodačce Markétce Königové. 

Markétka byla v dubnu účastnicí do-
pravní nehody. Měla obrovské štěstí, že 
jako jedna z mála účastníků této kata-
strofální dopravní nehody přežila. Tam 
ale její štěstí bohužel skončilo – násled-
ně upadla do vigilního kómatu, ve kte-
rém setrvává do teď, a my potřebujeme 
Vaši pomoc pro zvýšení šancí Markétky 
na návrat do běžného života.

 V následujícím měsíci si rodiče plánují 
Markétku převzít do osobní péče, což s 
sebou přináší i významnou finanční zá-
těž. Na druhou stranu mohou být Mar-
kétce nablízku a být jí pevnou oporou 
do doby, než se jim podaří získat peníze 
na specializovanou léčbu, která může 

zvýšit šance Markétky na důstojný ná-
vrat do života.

Na co budou peníze použity? 
 Markétka každý den neskutečně moc 
bojuje, navzdory lékařským prognózám, 
které jí od prvního dne upírají šanci pro-
brat se z kómatu. Proto se teď musíme  
primárně zaměřit na to, aby v jejím sta-
vu o ni bylo co nejlépe postaráno, aby 
měla tu nejlepší dostupnou péči a po-
kud možno, co největší šanci na zlepše-
ní zdravotního stavu.

 Výtěžek sbírky bude použit na pobyt 
na vybrané klinice, kde se specializují 
na léčbu uvedených diagnóz a zlepšení 
následků, které Markétka v důsledku 
dopravní nehody utrpěla. Jedná se o 
výběrovou, nadstandardní a velice ná-
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kladnou péči.

Právě tato specializovaná péče drama-
ticky zvyšuje naděje pacientů na jejich 
následné aktivnější zapojení do běžné-
ho života.

Jak můžu pomoci? 
Vánoční aukce pro Markétku:

Od 1. do 16. prosince bude probíhat Vá-
noční aukce pro Markétku na našich FB 
stránkách (Spolek Horní Dolní). 

Finanční příspěvek:
Příspěvkem prostřednictvím trans-
parentního účtu našeho spolku 
2202082656/2010 - VS: 2023 nebo fyzi-
ky v prostorách obecního úřadu v zape-
četěné kasičce „vánoce pro Markétku“ 
od 1. do 16. prosince.

 Když jsem dohledával, kolik má Libhošť 
domů, tak to k roku 2021 bylo 556. V 
každém z těchto domů se odehrávají 
jako kdekoli jinde na světě „malé“ pří-
běhy. Někdy veselé a někdy smutné, ať 
už jste bohatí nebo chudí, hnědí nebo 
bílí, fotbalista či myslivec. Veselé pří-
běhy si rádi vyslechneme, zasmějeme 
se jim a někdy je pošleme dál. S těmi 
smutnými je to těžší. Někdo je nerad 
slyší a ne každý se chce starat o starosti 
druhých, tak jako kdekoli jinde. 

 My vám moc děkujeme za všechny, kte-
rým jsme ty smutné příběhy společně s 
vámi mohli trošku ulehčit. 

 To co pro jednoho člověka může být 
velké břímě, se ve více lidech vždycky 
nese snáz. 

Pokud byste s námi chtěli dělat radost 
tam, kde jí špetka chybí, můžete se stát 
stálým přispěvatelem „koruna denně“ 

zadáním trvalého příkazu na náš trans-
parentní účet 2202082656/2010. 

Přejeme vám krásné svátky a mnoho 
štěstí v novém roce :) 

Za spolek Horní Dolní
Lukáš Čunta
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LIBHOŠŤSKÝ TURISŤÁK

Doktor mi doporučil, abych si dal před spaním panáka 
slivovice.
Dneska jsem si šel lehnout už desetkrát...

Rok utekl nám jako voda a přát si budem potají,

ať starého času není škoda, ať nové zážitky čekají.

Ať těšit se na něco můžeme stále, ať touhy mají jasný tvar,

ať společně poznávat můžeme dále, ať zdraví a láska je největší dar...

Krásné svátky a hezké společné akce v dalším roce, přeje svým členům a 
všem lidem dobrého srdce výkonný výbor Libhošťského turisťáku. 
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HASIČSKÉ SOUSTŘEDĚNÍ POD LYSOU HOROU

V pátek 24. 11. v odpoledních hodinách 
jsme vyrazili směr Krásná, která se na-
chází pod nejvyšší horou Beskyd. Při 
příjezdu nás mile překvapil sníh. Všichni 
jsme měli velkou radost a těšili jsme se, 
že si užijeme radovánky na sněhu. Po 
příjezdu na chatu začalo velké vybalo-
vání a zabydlování v chatě. Chata byla 
prostorná a někteří si zde splnili sen, 
protože poprvé v životě spali na patrové 
posteli. Na večeři jsme si každý upekli 
svou pizzu a pustili si pohádku. 

Když jsme se v sobotu ráno probudili, 
čekala nás krásná nová sněhová nadíl-
ka. Sníh poletoval celý den a my jsme 
společně vyrazili směr Visalaje. Bohužel 
autobus, kterým jsme si chtěli zkrátit 
cestu, nás nedovezl do cíle kvůli sně-
hové kalamitě. Tak nám nezbývalo nic 
jiného než vyrazit po svých. Cestou na 
Visalaje nás čekala krásná zasněžená 
příroda a my si společně povídali, zpí-
vali koledy a užívali si procházku. V hos-
půdce na Visalajích nás čekala horká 

čokoláda. Poté jsme vyrazili směr cha-
ta. Jelikož jsme šli po hlavní cestě, která 
byla z kopce, utrpěli jsme několik velmi 
veselých pádů. Po obědě jsme si odpo-
činuli a opět vyrazili ven. Nikdo nečekal, 
že bude tolik sněhu, tak jsme vyrazili na 
svah s pytli na odpadky. Jezdilo to úžas-
ně a rychle. Po večeři nás čekala disko-
téka v maskách, hry a tento den jsme 
zakončili koukáním na Stardance. 

Poslední den jsme si chtěli ještě pořád-
ně užít, proto jsme vyrazili na úplný vr-
chol sjezdovky a poté jsme jeli opět na 
pytlích dolů. Po příchodu na chatu nás 
bohužel čekalo uklízení a balení. Tento 
víkend jsme si všichni moc užili. 

Děkujeme rodině Kulčákově za zařízení 
chaty a dopravu. 

Blíží se konec roku a proto přejeme 
všem členům SDH Libhošť krásné a po-
klidné svátky vánoční. 

SDH Libhošť 
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VÁNOCE PRO DŮCHODCE

Blíží se Vánoce, svátky klidu, radosti, 
štěstí…

Bohužel někteří z našich obyvatel jsou 
na Vánoce sami. Jsou opuštění nebo ne-
mají rodinu….

Pojďme společně udělat dobrý skutek!

Vytvoř s dětmi nebo v rodině krabici pro 
osamělého obyvatele Libhoště. Zabal 
do krabice od bot dárečky, které mo-
hou potěšit staršího občana. Tato krabi-
ce může obsahovat cokoliv, co člověka 
může potěšit. Např. čaj, káva, cukroví, 
obrázek, vánoční dekorace, přání... Po-
kud nemáš krabici, můžeš nám dárečky 

přinést do hasičárny a my se postará-
me o jeho zabalení. Tato krabice bude 
předána našemu spoluobčanovi 19.-22. 
prosince. Pomozte nám udělat na Váno-
ce radost VŠEM! Budeme rádi i za ná-
vrhy občanů, kteří jsou osamělí a tento 
dárek jim udělá radost.

Krabice nám můžete nosit 8., 12. a 15. 
prosince od 16:00-18:00. Nebo se s 
námi domluvit telefonicky na čísle: 739 
101 664

Pojďme se spojit a udělejme dobrý sku-
tek o Vánocích!!!

Vedoucí Plamínku Libhošť
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ZPRÁVY Z FARNOSTI

Farnost:   LIBHOŠŤ 
Kostel:   SVATÉHO   JAKUBA   STARŠÍHO,  APOŠTOLA 

Program  od  10. 12. 2023   -  7. 1. 2024  

 
 

➢ Na Štědrý den 24.12. v neděli večer po mši svaté si můžete odnést do svých 
domovů požehnané „Betlémské světlo“.   

 

➢ 31.12. v neděli na Svátek sv. Rodiny, pak bude „Obnova manželských slibů“       
a 1.1. v ponděli na Slavnost Matky Boží, bude „Žehnání třikrálovým koledníkům“. 
a 7.1. v neděli na Slavnost Zjevení Páně, bude „Žehnání vody, kadidla a křídy“.  

 

➢ MOŽNOST přistoupit ke svátostí smíření, bude během týdne vždy asi 30. min. 
před každou mši svatou, a v neděle jako obvykle po mši svaté. 

 
Radost z narození Ježíše Krista našeho Spasitele, ať prozáří Vaše 

životy i nadcházející rok 2024                  Přeje.    o. Dušan 
 

DEN STUPEŇ  SLAVENÍ BARVA HOD. MŠE SVATÉ + POBOŽNOSTI aj. 

NEDĚLE 
10.12. 

 

ADVENTNÍ   KONCERT 
 

15:00 
 

Účinkují: Schola PŘÍBOR 
 

NEDĚLE 
24.12. 

4. neděle ADVENTNÍ F 
 

9:30 
 

Mše svatá 

ŠTĚDRÝ DEN 
 
 

ZAČÍNÁ  DOBA  VÁNOČNÍ 

B 22:00 
 

Mše svatá 
 

(po mši svaté si lze domů vzít Betlémské světlo) 
 

PONDĚLÍ 
25.12. 

SLAVNOST 
Narození PÁNĚ 

 

B 9:30 
 

 

Mše svatá          1. svátek vánoční 

ÚTERÝ 
26.12. 

SVÁTEK 
Sv. ŠTĚPÁNA 

prvomučedníka 

Č 
 

9:30 
 

Mše svatá          2. svátek vánoční 
 

ČTVRTEK 
28.12. 

 

VÁNOČNÍ   KONCERT 
 

15:00 

 

Účinkují: ALL BRASS BAND 
NEDĚLE 
31.12. 

SVÁTEK 
Svaté RODINY 

Ježíše, Marie a Josefa 
 

 
Konec  

OBČANSKÉHO ROKU 

B 9:30 
 

Mše svatá 
 
OBNOVA   MANŽELSKÝCH   SLIBŮ 
 

S Adorací na závěr občanského roku 
a svátostným požehnáním 

PONDĚLÍ 
 1.1. 

SLAVNOST 
Matky BOŽÍ    

Panny Marie 

 B 9:30 
 

Mše svatá 
 

Žehnání  třikrálovým  koledníkům 
  

NEDĚLE 
7.1. 

SLAVNOST 
 Zjevení PÁNĚ  

 

B 9:30 
 

Mše svatá 
 

Žehnání  vody, kadidla a křídy 
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MUŽI

Libhošť na závěr podzimní sezony rozdrtila Štěpánkovice

Hrdinou posledního podzimního utkání 
v krajské soutěži I. A třídy mužů sk. A 
byl Přemysl Hajník z Libhoště. Štěpán-
kovicím na domácím hřišti v Libhošti 
nastřílel čtyři branky, čistý hattrick stihl 
dokonce za devět minut. A i díky této 
výhře Libhošť přezimuje s 23 body na 
čtvrté příčce tabulky za 7 výher, dvě re-
mízy a se skórem 33:33.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL ŠTĚPÁNKOVICE 
6:2 (2:0)
sobota 04. 11. 2023 v 10:00 hod.

Branky: 39., 43., 48., 53. Hajník Přemysl, 
58. Smolarčík Jan, 61. Skalík Jakub - 86. 
Grigarčík Michal, 90. Stuchlík Michal, 

Rozhodčí: Šištík 
Petr, Boráň Tomáš, 
Nguyen Huu Hung, 
ŽK: FCL Blažek M. 
– Štěp. Stromský F., 
Machala J., Diváků: 
81.

Sestava FC Libhošť: Mička Filip (46. Du-
bec Ondřej) - Melčák Zbyněk, Jachník 
Jiří (70. Procházka Jan), Blažek Martin 
(64. Hanzelka Ondřej), Symerský Daniel 
(K), Turský Tadeáš (46. Sobotík Tomáš), 
Malovec Václav, Hajník Přemysl, Polášek 
Adam, Žárský Filip (46. Skalík Jakub), 
Smolarčík Jan, Trenér – Luděk Odstrčilík

Čtyřgólový Přemysl Hajník (na snímku) v domácím utkání (22.10.2023) s Chlebičovem.
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PŘÍPRAVKA

HODNOCENÍ PODZIMNÍ ČÁSTI SEZÓNY 2023/2024 VŠECH DRUŽSTEV 
FC LIBHOŠŤ

Odložené utkání na umělce mladší přípravka prohrála

Hodnocení muži

V netradičním čase (10:00 hod.) i dni 
(sobota) nastoupili k poslednímu utkání 
podzimní sezóny domácí FC Libhošť pro-
ti poslednímu týmu v tabulce Štěpánko-
vicím. Tlak Libhoště vyvrcholil krátce 
před pauzou. Hajník v rozmezí čtyř mi-
nut (39., 43.) zaznamenal dvě branky a 
do kabin šla Libhošť s dvoubrankovým 
náskokem. Trenér Luděk Odstrčilík udě-
lal do druhé půle tři změny v sestavě 
a po pauze se výkon Libhoště výrazně 

zvedl. Opět na úvod zaúřadoval Hajník 
a připsal si další dvě branky a v 53. mi-
nutě byl stav 4:0 pro domácí. Za dalších 
5 minut už na tabuli svítila 5, když se 
trefil další domácí kanonýr Smolarčík. 
V druhém poločase dal o sobě vědět i 
osmnáctiletý libhošťský útočník Kuba 
Skalík, který vstřelil domácím šestou 
branku. V závěru utkání domácí polevili 
a hostům se podařilo dvěma góly snížit 
na konečných 6:2.

FK Nový Jičín - FC Libhošť 21:6 (6:4)
Branky: 4x Svoboda, 1x Rytíř a Symerský

Sestava: Buršíková, Rytíř, Svoboda, Rei-
sig, Symerský, Mayrhofer

„Šest statečných bojovalo na umělé trá-
vě v Novém Jičíně. Ve větrném počasí to 
nebylo jednoduché. V první půlce jsme 

byli domácím vyrovnaným soupeřem, 
ale ve druhém už jsme neměli bohužel 
dost sil. Ale výkon našeho týmu zaslouží 
uznání,“ v krátkosti zhodnotil poslední 
utkání podzimní části soutěže trenér 
mladší přípravky Miroslav Rytíř.

Přinášíme vám hodnocení a statistiky 
jednotlivých mužstev. Zároveň nabízíme 

stručná hodnocení ze strany trenérů.

Třináct zápasů, třiadvacet bodů a čtvr-
tá příčka. To je vizitka fotbalistů mužů 
FC Libhošť po podzimní části krajské 
soutěže I. A třídy mužů sk. A v sezóně 
2023/2024. Nutno však dodat, že jde 
o nejlepší podzimní část z pohledu Lib
hoště za posledních několik let. „Na jaře 

je potřeba bodový zisk přinejmenším 
zopakovat,“ uvědomuje si předseda klu-
bu Vlastimil Krumpoch.

Vzhledem k tomu není žádným překva-
pením, že jim tak patří první místo v ta-
bulce domácích zápasů. „Myslím si, že 
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je to především v nasazení a bojovnosti 
hráčů, to je první faktor. Druhý je i los, 
venku jsme hráli převážně se soupeři 
z prvních příček tabulky, a to s prvním 
(Mokré Lazce), druhé jsou Darkovičky 
a třetí Staré Město. Doma jsme měli o 
zápas víc a výkony hráčů byly daleko 
více soustředěnější,“ vysvětloval kouč 
Libhoště Luděk Odstrčilík.

A dál pokračoval: „V domácím prostředí 
jsme se nedopouštěli tolika individuál-
ních a zbytečných chyb. Hrajeme doma 
více uvolnění a pak se snažíme více hrát 
z defenzivního bloku.“

Před vlastními fanoušky tak muži FC 
Libhošť zdolali šest ze sedmi soupeřů, 
pouze s Bolaticemi remizovali 1:1. O 
poslední listopadové vysoké výhře 6:2 
tehdy rozhodla vydařeným druhým po-
ločasem, v němž svému soupeři nasáze-
la čtyři branky. V tomto utkání ze šesti 
branek se čtyřikrát prosadil domácí 
útočník Hajník.

V ostrém protikladu s tím jsou výsledky 
libhošťských na venkovních hřištích. Z 
šesti zápasů jen jedna výhra, podobně 
i remíza a čtyři porážky. „Jako bychom 
byli venku pod větším tlakem. Přitom 
jej na hráče ve venkovním prostředí ur-
čitě nevyvíjíme. Faktem ale je, že nám 
to na podzim venku prostě nešlape tak, 
jak by jsme si přáli,“ povzdechl si.

V průběhu zimní přestávky tak může 
trenér Luděk Odstčilík se svými ovečka-
mi na vyladění venkovních duelů zapra-
covat. „Určitě v tom hraje roli i menší 

nasazení a nesoustředěnost. Snažíme 
se to odbourat, ale zatím se nám to 
úplně nedaří. Přitom loni to bylo venku 
docela dobré. Toto je pomyslný klíč k 
tomu, proč nejsme v tabulce ještě výše. 
Srazí nás zbytečně obdržené góly a my 
pak těžko reagujeme. Kdybych měl vý-
kony známkovat, tak doma za jedna, 
venku za pět,“ dodal profesorsky.

Nejlepším střelcem mužů se stal Přemy-
sl Hajník s 10 brankami, za ním Smolar-
čík se 7 a Polášek s 3 brankami. Nejvyšší 
výhru doma hráči FC Libhošť dosáhli v 
posledním utkání podzimu se Štěpán-
kovicemi 6:2, venku mužstvo vyhrálo 
pouze ve Strahovicích 1:0. Nejvyšší po-
rážku venku utrpěli s lídrem tabulky v 
Mokrých Lazcích 6:0!!! Šest utkání - té-
měř polovinu soutěže, mužstvo vyhrálo 
doma!!! Mužstvo vystupovalo slušně, 
ukázněně. Žluté karty (ŽK) byly uděleny 
celkem 9 našim hráčům, nejvíce Blažek 
Martin, Hanzelka Lukáš a Symerský Da-
niel po 4, po 3 žlutých kartách si připsali 
Smolarčík a Hajník. Za třináct soutěž-
ních utkání neobdržel žádný hráč FC Lib-
hošť ani jedinou ČK (červenou kartu). 
Nejvíce minut na hřišti strávila dvojice 
Zbyněk Melčák a kapitán týmu Daniel 
Symerský, a to shodně 1210 minut (za-
počítáno i s nastavením) 90x13=1170.

Podzim se dá rozdělit na takové dvě zá-
kladní části. A to utkání doma, kdy až na 
zápas s Bolaticemi (1:1) všechny vyhráli, 
což je určitě pozitivní. Z domácích zápa-
sů získali devatenáct bodů, a to je dobrý 
počin. No a co se týče utkání venku, tak 
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Tabulka I. A třídy mužů sk. A

tam by se to dalo rozdělit na více částí. 
Na střetnutí, která se opravdu povedla. 
Tam se řadí zápas v Městě Albrechti-
ce (1:1), herně a výsledkově se povedl 
zápas ve Strahovicích, herně hráči sou-
peře přehráli v Píšti, leč tam se bohužel 
nedokázali prosadit více střelecky (5:2). 
A pak už to jsou utkání, která se vylo-
ženě nepovedla, ať už v Darkovičkách, 
které vůbec libhošťští hráči nezvládli, 
tak i v prvním kole s týmem Mokré Laz-
ce, kde hráli velmi dobrý první poločas. 
Další duel pak byl v Staré Bělé, kde se-
hráli špatně přístupově na úvod druhé 
půli. A určitě, co se týče herní složky, tak 
nejvydařenější střetnutí podzimu, které 

odehráli muži doma s Ludgeřovicemi 
(4:0), Chlebičovem (5:1) a Štěpánkovi-
cemi (6:2).

Cílem před sezonou byly umístění v 
horní polovině tabulky a zapracovat do 
týmu mladé hráče, což se daří. Jakub 
Skalík (ročník 2005) se ukazuje solidně. 
Má velké předpoklady pro velký fotbal, 
což dokázal nejen v posledním zápase, 
kde se prosadil i střelecky. Rovněž To-
máš Sobotík (2005), Filip Žárský (2001) 
a Václav Malovec (2003). A hlavně chce 
tým FC Libhošť hrát ofenzivní fotbal, 
který se bude líbit nejen domácím skvě-
lým fanouškům.

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Mokré Lazce 13 10 2 1 51:17:00 32

2 Darkovičky 13 9 3 1 31:14:00 30

3 Stará Bělá 13 8 0 5 30:28:00 24

4 FC Libhošť 13 7 2 4 33:33:00 23

5 Chlebičov 13 7 1 5 32:24:00 22

6 Píšť 13 6 3 4 30:22:00 21

7 Starý Jičín 13 5 1 7 25:31:00 16

8 Kozmice 13 4 4 5 19:26 16

9 Město Albrechtice 13 4 2 7 22:27 14

10 Bolatice 13 3 4 6 17:24 13

11 Velké Heraltice 13 3 4 6 23:32 13

12 Ludgeřovice 13 3 4 6 13:31 13

13 Strahovice 13 3 2 8 21:26 11

14 Štěpánkovice 13 2 2 9 19:31 8



37

FC LIBHOŠŤ

Statistická čísla týmu FC Libhošť

Střelci:
10 - Přemysl Hajník
7 - Jan Smolarčík
3 - Adam Polášek
2 - Filip Žárský, Lukáš Hanzelka, Jakub Skalík, Zbyněk Melčák, Ondřej Hanzelka
1 - Daniel Symerský, Martin Blažek a Václav Malovec

Žluté karty:
4 - Lukáš Hanzelka, Daniel Symerský a Martin Blažek
3 - Jan Smolarčík, Přemysl Hajník
1 - Jiří Jachník, Adam Polášek, Zbyněk Melčák, Jakub Skalík

Červené karty:
0 

Nejvíce odehraných minut:
1210 - Zbyněk Melčák, Daniel Symerský
1136 - Adam Polášek
1119 - Přemysl Hajník
1076 - Tadeáš Turský
1048 - Jiří Jachník

Všechny naše mládežnické týmy mají 
dohrané své soutěže v rámci Okresní 
fotbalové soutěže, proto nastává ide-
ální doba na bilancování podzimní části 
sezóny. „V nové sezóně se nám povedl 
hlavní cíl, a to udržet starší žákovské 
družstvo, což se povedlo. Tím pádem 
jsme do okresních fotbalových soutěží 
přihlásili 3 mládežnická družstva. Mlad-
ší přípravku, starší přípravku a starší 
žáky. Další náš tým předpřípravka svou 
soutěž nemá a účastní se velkého počtu 
turnajů a přátelských trianglů,“ nastínil 

předseda klubu Vlastimil Krumpoch. 

„Naše mládežnické týmy nebudou zahá-
let ani v podzimních a zimních měsících, 
pauzu budou mít děti jen vánoční, kdy 
ukončíme tréninkové jednotky zhruba 
kolem poloviny prosince a znovu se s 
dětmi sejdeme hned na začátku ledna. 
Všechny týmy se také od listopadu zú-
častní zimní ligy jak na Novojičínsku, tak 
i na Frýdeckomístecku,“ prozradil šef-
trenér mládeže Radek Hanzelka.
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Hodnocení žáci

Tým starších žáků se v okresní fotbalové 
soutěži umístil na 7. místě. Kluci a hol-
ky předváděli střídavé výkony, ale bylo 
hezké vidět, že se náš tým nezalekl ani 
předních týmů a sehrál s nimi vyrovnané 
partie. Oproti minulé sezóně jsou hrá-
či zase o krůček vepředu a je třeba na 
to navázat v jarní části sezóny. Jedinou 
kaňkou na této sezóně je malý počet zá-
pasů v této soutěži a méně vstřelených 
branek v sítích soupeřů. Tím pádem se 
přihlásili i do pohárových utkání v týd-
nu a aspoň si naši hráči mohli vyzkoušet 
zahrát si s týmy, které startují ve vyšších 
soutěžích. 

Libhošťští žáci bohužel postrádají stře-
lecké osobnosti. „V zápasech jsme čas-

to nebyli tak produktivní jako v minulé 
sezoně. Bohužel jsme nedokázali najít 
adekvátní náhradu za Reného Polacha 
(ročník 2009, který v minulé sezóně na-
střílel 49 branek a 3x přitom byl v zá-
pasech jako golman poz. redakce), který 
přestoupil do týmu FK Nový Jičín,“ po-
vzdechl si při hodnocení podzimní části 
soutěže trenér starších žáků Daniel Ma-
rek a dále pokračoval. „Pozici stopera 
po odchodu Jakuba Mecha, který aktu-
álně působí v dorostu v Příboře, přebra-
li Karel Morys nebo Antonín Horák“. 
Přestože žáci nehrajou špatně v soutě-
ži, tak mají s osmnácti vstřelenými góly 
až pátou nejslabší produktivitu. Méně 
gólů dali už jenom beznadějně poslední 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Štramberk 9 9 0 0 71:11:00 27

2 Tichá 9 7 0 2 56:20:00 21

3 Jeseník 9 7 0 2 51:27:00 21

4 Lichnov 9 6 0 3 56:38:00 18

5 Spálov 9 4 2 3 28:25:00 14

6 Mořkov 9 3 1 5 17:24 10

7 Libhošť 9 3 1 5 18:44 10

8 Bernartice 9 2 1 6 13:30 7

9 Kunín 9 1 1 7 14:60 4

10 Vražné 9 0 0 9 15:60 0

Tabulka celková OS starší žáci 8+1
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Vražné (15), předposlední Kunín (14), 
Bernartice (13) a šestý se sejným po-
čtem bodů Mořkov (17). Libhošťští žáci 
podprůměrnou střelbu bohužel nevy-
važují třetí nejhorší defenzívou s 44 ob-
drženými góly, což je bilance lepší než 
poslední Vražné s 60 a stejně je na tom 
ještě i Kunín (60).

Na osmnácti vstřelených podzimních 
gólech družstva žáků se podílelo celkem 
devět hráčů: Wider T. - 4, Hoďák D. - 3, 
Morys Karel - 3, Chappell N. - 2, Řehák 
F. - 2, Fojtík Alex - 1, Jahn T. - 1, Horvát 
V. - 1, Morys Jan - 1.

„Před podzimní části k nám přestoupili 
David Hoďák a staronová posila Tomáš 
Wilder, oba tito hráči hrávali v Bludovi-
cích. Do sestavy starších žáků jsme při-
brali i velice šikovné kluky ze starší pří-
pravky, a to konkrétně Tomáše Jahna, 
Dominika Frňku, Sebastiana Mráze a 
nově i nejmladšího v týmu žáků Šimona 
Fojtíka. Všem těmto hráčům děkujeme 
za pomoc v naších mistrovských utká-
ních. Naši branku na podzim hájil a snad 
i na jaře bude a rovněž bude přes zimu 
v halách sbírat cenné zkušenosti Fran-
tišek Hána. V zimě nás čekají tři turna-
je. První turnaj odehrají nově založení 

Foto žáci FC Libhošť z 13. 9. 2023 po vítězném pohárovém utkání se Starým Jičínem
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mladší žáci v sobotu 18.  prosince 2023 
v hale v Bílovci. Tam vyzveme kluky z 
Bartošovic, z Mořkova a z Frenštátu. 
Druhý turnaj odehrají starší žáci v sobo-
tu 27. ledna 2024 v hale v Lipníku nad 
Bečvou, kde budeme obhajovat první 
místo z minulého roku. Poslední turnaj 
odehrají mladší žáci v hale v Odrách, 
a to v sobotu 3. února 2024. Tréninky 
budeme mít každé úterý od 16:30 hod. 
do 18:00 hod. a převážně v tělocvičně. 
Při velkém počtu hráčů bude půlka v tě-
locvičně a druhá půlka bude venku na 
multifunkčním hřišti vedle tělocvičny. 
Tréninky budou do úterý 12. prosince 
2023 potom bude necelý měsíc pauza,“ 
prozradil Marek.

„V jarní části sezóny doufáme, že se udrží 
herní a výsledkový progres z druhé části 

podzimu. V mužstvu budou určitě stej-
ně jako na podzim dostávat maximální 
možný dostatek prostoru hráči starší 
přípravky, tak aby mužstvo starších žáků 
hrané většinou 10+1 mohlo vůbec ode-
hrát zápas v dostačujícím počtu hráčů. 
Rádi bychom poděkovali všem starším 
žákům, kteří vytvořili nakonec velmi 
dobrý tým a hlavně partu. Děkuji samo-
zřejmě i hráčům z přípravek, kteří nás 
doplňovali. Samozřejmě velké podě-
kování patří naším fanouškům a zvlášť 
rodičům, kteří nás podporovali, a bez 
kterých by to nešlo,“ zakončil s poděko-
váním kolega trenér Petr Polach.

Trenéři starších žáků: Petr Polach a Da-
niel Marek

Hodnocení starší přípravka

„Podzimní sezónu můžeme hodnotit jen 
pozitivně, až na zápas se Sedlnicemi, 
který jsme remizovali, kluci vše vyhráli. 
Zápasy jsme většinou zvládali rozdílem 
třídy, takže větší fotbalové srovnání se 
silnějšími mužstvy jsme neměli. Opora-
mi mužstva byli hlavně Tomáš Jahn, Ši-

mon Fojtík a Dominik Frňka, kteří zařídili 
80% našich branek. Nelze zapomenout i 
na hráče, kteří přišli z mladší přípravky 
a svými výkony dobře zapadli, a to hlav-
ně Vojta Škarka a v brance držel naše 
naděje Tomáš Rýdl. Poděkování patří i 
ostatním hráčům a hlavně rodičům, kte-

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Libhošť 8 7 1 0 94:44:00 22

2 Sedlnice 8 5 2 1 94:36:00 17

3 Rybí 8 2 2 4 53:53:00 8

4 Lubina B 8 2 0 6 58:89 6

5 Příbor B 8 1 1 6 26:103 4
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V mladší přípravce působí také velice 
široká základna dětí ročníku narození 
2015 a mladší, kluci i holky v této ka-
tegorii patří k předním týmům okresní 
fotbalové soutěže. Hlavním cílem zde 
bylo zapojit děti ročníku 2016 a mladší 
do nového systému hry 4+1. Tento pře-
chod, kdy se děti poprvé setkávají s ně-
jakým rozestavením na hřišti a také jsou 
pro ně novinkou brankáři, kdy se poma-
ličku daří formovat. I v tomto dvojroč-
níku máme spoustu šikovných malých 
fotbalistů a fotbalistek a máme radost z 
toho, jak se neustále zlepšují. 

„Na podzim jsme zahájili novou sezónu 
s mladší přípravkou a předpřípravkou. S 
nejmladšími hráči, jsme absolvovali dva 
turnaje tzv. "triangy" 3+0, které pořádá 
okresní fotbalový svaz Nový Jičín. Letos 
jich bylo méně než v předešlé sezóně, 
nicméně letos jsme častěji zapojili ně-
které z nejmladších hráčů do mistrov-
ských utkání než v roce předešlém. 
Mladší přípravka si v podzimní části ne-

vedla vůbec špatně. Po odehrání všech 
zápasů máme bilanci 5 výher a 5 proher. 
Někdy chybělo štěstí, jindy zase naše 
výkony ovlivnila absence hráčů z důvo-
du nemocí. I přesto si myslím, že všich-
ni malí fotbalisti i fotbalistky makali na 
100% a udělali maximum pro náš tým. 
A zcela určitě si zaslouží potlesk diváků 
po zápase či poděkování od nás trené-
rů. Nyní jsme zahájili zimní přípravu v 
tělocvičně a také jsme přihlásili předpří-
pravku do Krajské zimní ligy 2023/2024 
a mladší přípravku do Okresní zimní ligy 
2023/2024. A pokud bude jarní část 
pokračovat alespoň tak dobře jako pod-
zim, máme se na co těšit,“ uvedl trenér 
mladší přípravky Radim Marák.

Trenéři mladší přípravky: Radim Marák, 
Miroslav Rytíř a Jindřich Mayrhofer

FC LIBHOŠŤ

Hodnocení mladší přípravka

ří byli součástí našeho týmu,“ v krátkosti 
zhodnotil podzimní část soutěže trenér 
Hanzelka a dále prozradil. „Do konce 
roku se zúčastníme ještě dvou halových 
turnajů, tréninky budou probíhat jed-
nou týdně do poloviny prosince a pak 
začneme až v polovině ledna.“

Tým starší přípravky se v okresní fot-
balové soutěži umístil na výborném 1. 
místě. Po celou dobu soutěže naši kluci 

ukazovali, jak jsou fotbaloví a na hřišti 
se zúročila jejich práce a práce našich 
trenérů, kteří měli vliv na kluky ročníku 
2012 a mladší od jejich začátků. Nejhez-
čí na tom je, že kluci k tomuto výsledku 
dokráčeli fotbalovostí, kdy soupeře pře-
hrávali po zemi, což není vždy nejjedno-
dušší cesta. 

Trenéři starší přípravky: Radek Hanzelka 
a Petra Blažková



42 Prosinec 2023

FC LIBHOŠŤ

Mladší žáci v zimní lize

První halový turnaj v rámci novojičínské 
okresní zimní ligy odehráli v sobotu 18. 
listopadu mladší žáci v bílovecké hale. 
Hrálo se jednou dvacet dva minut a s 
počtem hráčů na palubovce čtyři plus 
jedna. 

„Postupně jsme se střetli s týmy z 
Mořkova, Bartošovic a z Frenštátu pod 
Radhoštěm. První utkání jsme odehrá-
li proti klukům z Mořkova. Zápas nám 
vyšel velice dobře. Byli jsme aktivněj-
ší, výborně jsme napadali rozehrávku 
soupeře a z toho pramenila i první naše 
branka, kterou vstřelil Jan Morys. O mi-
nutu později se prosadil i Tomáš Jahn. 
Po rychlých brankách jsme se uklidnili 
a naši borci si začali zápas užívat. V po-
slední minutě ještě přidal třetí branku 
Sebastian Lacina,“ nastínil první utkání 
v turnaji trenér Marek a dále pokra-
čoval. „Velice dobrý vstup jsme měli i 
do druhého utkání proti Bartošovicím. 
Hned v první minutě jsme se dostali do 
vedení po brance Honzy Moryse, kte-
rý byl zároveň nejlepší střelec našeho 
týmu s pěti brankami. Vedení nám vy-
drželo pouhou minutu. Po velice smol-
né brance dokázal soupeř vyrovnat. V 
páté minutě bylo zase veseleji po bran-
ce Moryse. Dvě minuty nato se prosadil 
Sebastian Mráz. V desáté minutě sice 
dokázaly Bartošovice snížit naše vedení, 
ale ve třinácté minutě jsme opět odsko-
čili na rozdíl dvou branek díky brance 
Tomáše Jahna, který podal velice kvalit-
ní a spolehlivý výkon v ofenzivě. Během 

turnaje si připsal i několik pohledných 
asistenci po brankách svých spoluhráčů. 
V sedmnácté a dvacáté minutě se opět 
trefil Honza Morys a definitivně stvrdil 
naše druhé vítězství. Po jeho brankách 
jsme polevili v koncentraci a zbytečně 
jsme inkasovali dvě branky,“ podrobněji 
rozebral trenér druhé utkání.  „Posled-
ní zápas jsme odehráli proti Frenštátu. 
V tomto utkání nás postihl totální kola-
ps. Soupeř byl daleko rychlejší, prostě 
byl ve všech fotbalových dovednostech 
lepší a zaslouženě vyhrál. Je to taková 
černá kaňka na našem výkonu v prvních 
dvou zápasech. Velice dobrý výkon po-
dala v obraně Adéla Jahnová, která si 
připsala i několik střel na bránu, bohu-
žel k zasloužené brance to nevedlo. V 
tomto turnaji jsme skončili s bilancí dvě 
výhry a pouze jedna porážka, což není 
vůbec špatný výsledek,“ uvedl v závěru 
hodnocení Marek.

Naše výsledky:

FC Libhošť - TJ Mořkov 3:0
Branky: 14. Morys Jan, 15. Jahn Tomáš, 
22. Lacina Sebastian

FC Libhošť - FK Bartošovice 6:4
Branky: 1.,5.,17.,20. Morys Jan, 7. 
Mráz Sebastian, 13. Jahn Tomáš, - 
2.,10.,20.,21. soupeř.

FC Libhošť - SK Beskyd Frenštát p. Rad-
hoštěm 0:13
Branky: 2.,4.,5.,5.,7.,9.,14.,15.,16.,18.,1
9.,20.,21. soupeř.
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Starší přípravka zabodovala na turnaji v Raškovicích

Zimní liga předpřípravky v Brušperku

Skvělou formu a v pohodě hrající star-
ší přípravka FC Libhošť si připsala další 
úspěch v rámci turnaje v Raškovicích. V 
neděli 19. listopadu sehrála starší pří-
pravka FC Libhošť halový turnaj v raško-
vické sportovní hale, kde se jí tradičně 
daří. V turnaji jen jednou prohrála s Po-
rubou těsně 1:0 a ve zbylých 4 utkáních 
zvítězila.

Naše výsledky:
FC Libhošť - Václavovice 2:1
Branky: 1x Jahn T., Frňka D.

FC Libhošť - Poruba 0:1

FC Libhošť - Horní Bludovice 2:0
Branky: 1x Fojtík Š., Michálek M.

FC Libhošť - Třebovcice 5:1
Branky: 1x Mráz S., Fojtík Š., Jahn T., 
Frňka D., Michálek M.

FC Libhošť - Vratimov 4:2
Branky: 1x Mráz S., Škarka V., Frňka D., 
Jahn T.

Pořadí turnaje
1. FC Libhošť      12 b.
2. Václavovice    12 b.
3. Poruba            10 b.
4. Vratimov
5. H. Bludovice
6. Třebovice

Předpřípravka v neděli 19. listopadu 
2023 odehrála další turnaj krajské zimní 
ligy, a to tradičně v Brušperku.

„Všichni se snažili na maximum a zaslou-
ží si velkou pochvalu. Ve dvou zápasech 
nám chybělo štěstí, v obou případech s 
Třincem jsme prohráli o jediný gól. Vý-
sledkem jsou 2x výhra, 1x remíza a 3x 
prohra, určitě se nemáme za co stydět, i 
prohry k fotbalu patří. Už nyní vyhlížíme 
poslední turnaj v letošním roce (2023), 
který se bude hrát 10. prosince a opět v 
Brušperku,“ uvedl po turnaji trenér pří-
pravky Radim Marák.

Naše výsledky:
Pustkovec - FC Libhošť 1:4
Branky: 3x Adam Mayrhofer, 1x Jan Grof

Příbor - FC Libhošť 1:2
Branky: 1x Adam Mayrhofer a Jan Grof

Třinec "B" - FC Libhošť 4:3
Branky: 2x Sebastián Symerský, 1x Jan 
Grof

Třinec "A" - FC Libhošť 4:3
Branky: 1x Adam Mayrhofer, Jan Grof a 
Sebastián Symerský

Krnov - FC Libhošť 2:2
Branky: 1x Adam Mayrhofer a Samuel 
Matyo

Sedliště - FC Libhošť 7:3
Branky: 1x Adam Mayrhofer, Jan Grof a 
Sebastián Symerský
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Foto z 19. 11. 2023 a předpřípravka na turnaji v Brušperku

FC LIBHOŠŤ

Radostné Vánoce a všechno nejlepší do roku 2024

Libhošťané, přijměte co nejsrdečnější 
poděkování za končící rok 2023 a do 
toho následujícího přání jen toho nej-
lepšího!

Rok 2023 nebyl na fotbalové zážitky a 
výjimečné události skoupý. Prožili jsme 
společně okamžiky plné radosti, stejně 
tak momenty, které bolely ještě dlouho 
po jejich skončení.

Bok po boku jsme se radovali z výher, 
bok po boku vstřebávali porážky.

Přejeme vám klidné prožití vánočních 
svátků, hodně štěstí, do nového roku 
pak zejména pevné zdraví, spokojenost 
a štěstí v osobním, pracovním i fotbalo-
vém životě.

A těšíme se na vás v roce 2024. Opět 
vás budeme potřebovat. Spolu jsme sil-
nější!

Za FC Libhošť 

Zbyněk Tomšík
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Začátek futsalové 1. okresní třídy: Úvodní střetnutí a systém soutěže

Nová sezóna 1. FT Libhošť

Blížící se listopad přináší nejen začátek 
futsalové sezóny, ale také úvodní zápasy 
futsalové 1. okresní třídy, které nabíd-
nou vzrušující soutěž a nové výzvy pro 
účastníky. První čtveřice týmů se před-
staví v sérii zápasů a dají tak vzniknout 
novému příběhu na futsalové scéně.

Soutěž bude zahájena sérií zápasů, kde 
v základní části se utkají všechny týmy 
mezi sebou a následně bude soutěž roz-
dělena do dvou částí. Nejlepších šest 
týmů se bude utkávat o poháry, zatím-
co druhá šestice týmů bude bojovat o 
udržení v této soutěži. Body získané v 
základní části budou hrát důležitou roli i 
v následných fázích soutěže.

Sezónu 1. okresní třídy započnou násle-
dující týmy:

•	Javor Bordovice
•	FC Smíšené 2003 Fulnek
•	FU Kopřivnice „C“
•	Real Top Frýdek-Místek „B“

•	SKP Frýdek-Místek
•	TJ Sokol Žilina
•	Wespen Nový Jičín
•	Jethro Zašová
•	Dragons Nový Jičín
•	Ozon Kunín
•	FC Škorpion Čeladná
•	1. FT Libhošť

Tento formát soutěže slibuje zajímavé 
souboje a napínavé momenty, protože 
týmy budou soutěžit o různé cíle a mo-
tivace v závislosti na umístění v tabul-
ce. Systém soutěže nabízí emocionální 
zážitky jak pro špičkové týmy bojující o 
vítězství, tak i pro týmy bojující o udr-
žení. Tím vším se zajistí, že diváci bu-
dou mít co sledovat a týmy budou mít 
dostatek motivace pro dosažení svých 
cílů v této sezóně. Hra načne a přináší s 
sebou očekávání, kdo v této soutěži vy-
výší svůj výkon na novou úroveň a kdo 
si zajistí své místo v těchto vyrovnaných 
soubojích.

V sobotu 18. 11. jsme odehráli úvodní 3 
zápasy nového ročníku 2023/2024. Le-
tos se netradičně začínalo třízápasovým 
maratonem, který dal jistě zabrat všem.

1. FTL - Škorpion Čeladná 2:3
Branky: 2x Jachník Jiří

S nováčkem soutěže z Čeladné jsme v 
úvodním zápase drželi krok do cca de-
sáté minuty první půle, kdy šel soupeř 
do vedení. Do poločasu se skóre nezmě-

nilo, ale úvod druhé půle jsme rovněž 
nezachytili a soupeř nám odskočil do 
vedení 0:3. Ve zbývající části druhého 
poločasu jsme už byli lepším týmem 
na hřišti a dvě branky nové posily Jiří-
ho Jachníka nám daly naději na bodový 
zisk. Vyrovnat se nám už i přes tlak a 
několik větších příležitostí nepodařilo a 
tak jsme první body v sezóně odevzdali 
Čeladné.
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1. FTL - Ozon Kunín 1:5 
Branka: 1x Jachník Jiří 

Do druhého zápasu jsme šli s úmyslem 
spravit si chuť po nepodařeném obra-
tu z prvního zápasu. Brzy jsme se díky 
další brance Jiřího Jachníka ujali vedení 
1:0! Potom se však vzpamatoval soupeř 
a od té chvíle byl na hřišti už jen Ozon. 
Naše hra se úplně rozpadla a ještě do 
poločasu Ozon otočil na 1:2. Zbytek 
smolného zápasu nás provázely chyby, 
nepřesnosti a nedůraz jak před naší, tak 
před soupeřovou brankou. Zápas skon-
čil výsledkem 1:5 a druhým zdviženým 
prstem před závěrečným zápasem proti 
Dragons.

1. FTL - Dragons Nový Jičín 3:0
Branky: 1x Čapka Pavel, Jachník Jiří, 
Hanzelka Lukáš
První čisté konto

Dragons se vrátil do naší soutěže po 
několika letech strávených ve vyšších 
patrech. Na obou mužstvech bylo znát 
vyčerpání z dvou přechozích zápasů. 
Po nezdaru s Ozonem i Čeladnou jsme 
chtěli zabojovat o body a o čest a naší 
poslední šancí bylo vítězství s Dragons. 
I v tomto zápase jsme se brzy ujali ve-
dení. Tentokrát jsme však byli odhodla-
ní ho nepustit a bylo znát, že jsme byli 
odhodlanější než soupeř. Spousta šan-
cí na obou stranách a spousta soubojů 
provázely celý zápas. Po brance Pavla 
Čapky jsme vyhráli první poločas 1:0. 
Druhou půli jsme začali také dobře a Jiří 
Jachník zvýšil na 2:0. Zbývalo 10 minut, 

Dragons šli do hry bez brankáře a ždí-
mali nás na naší polovině hřiště. Přesi-
lovku soupeře jsme však odbránili veli-
ce pozorně a jedné z chyb v rozehrávce 
soupeře využil Lukáš Hanzelka a z polo-
viny hřiště uklidil míč do odkryté brány 
soupeře - 3:0. Ve zbývajících minutách 
odpor Dragons slábnul a poté už šlo jen 
o to udržet čisté konto. Podařilo se a my 
konečně zapsali první body do tabulky 
!!!

První tři kola máme tedy za sebou ... 
3 body nejsou mnoho, ale s výjimkou 
zápasu s Ozonem, kde se nám opravdu 
nepovedlo nic, to na první zápasy ne-
bylo špatné. Pozitivem je zapracování 
obou nových posil do našich řad: Pepy 
Ostrého a čtyřgólového Jirky Jachníka, 
i například dobře zvládnutá hra proti 
powerplay Dragons.

Věříme, že v dalších kolech se k nám při-
pojí zbytek týmu, který z různých důvo-
dů nemohl do prvních utkání zasáhnout 
a hlavně již tradičně nejlepší střelec 1. 
FTL Patrik Čapka!

Tabulka po prvním trojkole. Vede SKP 
Frýdek-Místek, Libhošť je na 8 příčce! V 
dalších týdnech už budeme v rámci zá-
kladní části absolvovat vždy jen dva zá-
pasy. Další zápasy nás čekají 2. prosince 
2023, kdy se utkáme o další body s Re-
alem Top Frýdek-Místek a Wespenem 
Nový Jičín.

Za 1. Futsal team Libhošť 
Klein Adam
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Dne 23. 11. 2023 uplynulo pět let,
co nás navždy opustil náš
manžel, tatínek, dědeček

pan Miroslav Šenk
 

S láskou vzpomínají
manželka Ludmila a synové

Ctirad, Svatopluk a Miroslav s rodinami.

Oznamujeme všem příbuzným a známým,
že nás opustila

naše milovaná maminka, babička, sestra, švagrová,
teta a kamarádka

paní Eva Zuzaňáková
 

Odešla v kruhu svých blízkých
v sobotu 25. listopadu 2023
ve věku nedožitých 72 let.

Dne 21. 12. 2023 by se dožila 100 let

paní Emilie Horáková

S láskou vzpomínají snacha Božena
a vnuci Roman a Petr.
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“Žádala tak málo, ale dávala tak moc. 
Milovala život a on jí to hned oplácel.“

Tyto dny si připomínáme nedožitých 70 let

Milady Vágaiové 

Tichá vzpomínka od přátel a kamarádů 
by ji určitě potěšila.


